
Palacio Municipal de Guadalajara 

Sala de Regidores 

22 DE JUNIO 2023 

VIGESIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, 
INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

El día 22 (veintidós) de junio del 2023 (dos mil veintitrés) a las 13:00 (trece horas en punto), 
se reunieron en el Salón Miguel de lbarra en el Palacio Municipal de Guadalajara ubicado en 
Av. Hidalgo 400, Col. Centro, C.P. 44100, los integrantes de la Comisión Edilicia de Educación, 
Innovación, Ciencia y Tecnología, a fin de llevar a cabo la Vigésima Tercera Sesión Ordinaria 
de la Comisión de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, de la Administración 2021-
2024 del Gobierno de Guadalajara. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.

Como PRIMER PUNTO del orden del día, la Secretaría Técnica realizó pase de lista, quedando 
de la siguiente manera: 

Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología: 

Nombre: Presente Ausente 
Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez JUSTIFICANTE 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante X 
Regidor Carlos Lomelí Bolaños JUSTIFICANTE 
Regidor Luis Cisneros Quirarte )( 

Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh BravoX 
Padilla 

El Secretario Técnico dio cuenta de la entrega del justificante del Regidor Carlos Lomelí 
Bolaños debido a la comunicación realizada a Secretaría General, por motivo de periodo 
vacacional y la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez notificó por correo institucional el 
acuerdo delegatorio de sus funciones por motivo de ausencia temporal, considerandos por 
lo tanto para efectos de justificación de inasistencia. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, declaró quórum legal estando 
presentes tres de los cinco integrantes de la comisión. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
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Como SEGUNDO PUNTO del orden del día, se puso a consideración el Orden del Día, siendo 
el siguiente: 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum
11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día
111. Lectura y en su caso aprobación de las Actas de las Sesiones de la Comisión

Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología de fechas 26 de abril y
11 de mayo del 2023.

IV. Discusión y en su casa aprobación de la Iniciativa de Acuerdo con Carácter de
Dictamen para otorgar el Reconocimiento "Roberto Cuellar" 2023

V. Asuntos Varios
VI. Clausura de la sesión

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, sometió a consideración el Orden del 
Día, el cual fue aprobado por unanimidad. 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LA SESIONES DE LA COMISIÓN
EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE FECHA 26 DE
ABRIL Y 11 DE MAYO DEL 2023.

Como TERCER PUNTO del Orden del día se puso a consideración las Actas de la Sesiones de 

la Comisión de Educación de fecha 26 de Abril y 11 de Mayo del 2023 las cuales se hicieron 
llegar con anterioridad a los miembros de la comisión. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla sometió a consideración la dispensa de 
la lectura de las actas. 
Se aprobó la dispensa de la lectura de las actas. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, preguntó si alguno de los integrantes 
de la comisión si existieron observaciones al contenido de las actas. Al no tener observación 
alguna, preguntó si es de aprobarse el contenido de las mismas. 

Se aprobó el contenido de las Actas de la Sesiones correspondientes al 26 de Abril y 11 de 
Mayo del 2023.

IV. Discusión y en su caso aprobación de la Iniciativa de Acuerdo con Carácter de
Dictamen para otorgar el Reconocimiento "Roberto Cuellar" 2023

Como CUARTO PUNTO del orden del Día, se procedió a la discusión y en su caso aprobación 
de la iniciativa para otorgar el reconocimiento "Roberto Cuellar" 2023.
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El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla le solicita al Secretario Técnico proceder 

con la presentación de la iniciativa "Roberto Cuellar" 

El Secretario Técnico Isaac Jordan Hernández Coss y León: como lo instruye, Presidente. Les 

informo que se hicieron llegar a la Comisión de Educación, Innovación Ciencia y Técnología 

los expedientes de los participantes de este reconocimiento para su análisis, mencionando 

que participaron en su revisión y propuesta de perfiles ganadores, los equipos del Regidor 

Luis Cisneros Quirarte, la Regidora Kehila Abigail Kú Escalante y de la Síndica Karina Anaid 

Hermosillo Ramírez. 

Vale la pena mencionar que, se presentaron un total de 14 expedientes y tanto el 

Reglamento como la convocatoria, establecen que serán 10 los ganadores seleccionados; 

entre ellos serán 7 de escuelas públicas y 3 de escuelas privadas. Los criterios de selección 

fueron prácticamente considerando los expedientes que se integraron de mejor manera y 

que contaran con un mayor número de evidencias. 

Lo anterior debido a que este reconocimiento se otorga por la práctica y promoción de los 

valores humanos; precisando que la distribución propuesta quedaría con una participante 

de educación especial, un participante de educación preescolar, tres de educación primaria, 

dos de secundaria pública y tres de secundaria privada, dando un total de diez ganadores. 

Dentro de los expedientes descartados están dos alumnos de preescolar, una alumna de 

primaria y una alumna de secundaria. Es cuanto, Presidente. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla: Muy bien, está a su consideración si 

existera observaciones o comentarios. 

La Regidora Kehila Abigail Ku Escalante: Los expedientes que se descartaron fue porque no 

completaron la documentación, ¿verdad? 

El Secretario Técnico Isaac Jordan Hernández Coss y de León: Tenían expedientes con menor 

evidencia. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla pregunta si es de aprobarse la lista de 

los ganadores al premio "Roberto Cuellar" 2023 mediante el voto de los regidores en caso 

de que no existiera algún otro comentario. 

Se aprueba la Iniciativa de Acuerdo con Carácter de Dictamen para otorgar el 

Reconocimiento "Roberto Cuellar". 

V. ASUNTOS VARIOS
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Como QUINTO PUNTO del orden del Día, se pone a consideración cualquier asunto vario a 
tratar. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla preguntó si existe algún asunto vario 
a tratar, al no existir ninguno, dio por concluidos los trabajos de la sesión de comisión. 

VI. CALUSURA DE SESIÓN

Para el desahogo del SEXTO PUNTO del orden del día, el Regidor Presidente ltzcóatl 
Tonatiuh Bravo Padilla declaró clausurada la sesión, agradeciendo la presencia de los 
asistentes. 

ATENTAMENTE 
La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

CÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA 
REGIDOR PRESIDENTE 

KARINA ANAID HERMOSILLO RAMÍREZ 
VOCAL 

CARLOS LOMELÍ BOLAÑOS 
VOCAL 

l 

VOCAL 

LUIS CISNEROS QUIRARTE 
VOCAL 
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